

中共延安市委机关报 国内统一连续出版物号 CN 61-0004 延安日报社出版

2022年9月7日 星期三 壬寅年八月十二

延安新闻网:www.yanews.cn

践行社会主义核心价值观,为奋力谱写陕西高质量发展新 篇音凝聚强大力量,经省委同意,决定在全省开展向"三秦 楷模"张淑珍、禚振西同志和米脂县高西沟村党支部学习活 张淑珍,女,汉族,1937年4月生,河南太康人,中共党

员,商洛市茶叶研究所名誉所长,党的十三大、十四大代 表。她60年如一日坚守为民服务的初心,扎根山区,致力 于南茶北移工作。商南原本无茶,1962年她开始引种试

验,经过半个多世纪的发展,茶叶已成为全县经济发展的主 导产业,以她为带头人的茶叶产业使商南山区的贫困群众 走上致富之路,商南县也因此被授予"中国茶业扶贫示范 县"和"全国重点产茶县"称号。她先后获得"全国劳动模 范"、"全国五一劳动奖章"、"全国十大扶贫状元"、"全国优 秀共产党员"等称号。

禚振西,女,汉族,1938年5月生,山东高密人,中共党 员,耀州窑博物馆名誉馆长,享受国务院特殊津贴专家。她 竭尽毕生精力发掘、研究和发展耀州窑,让沉睡在地下 1400余年的耀瓷重新绽放异彩。

# 习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十七次会议强调

# 健全关键核心技术攻关新型举国体制 全面加强资源节约工作

### 李克强王沪宁韩正出席

新华社北京9月6日电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席、中 央全面深化改革委员会主任习近平9 月6日下午主持召开中央全面深化改 革委员会第二十七次会议,审议通过 了《关于健全社会主义市场经济条件 下关键核心技术攻关新型举国体制的 意见》、《关于深化院士制度改革的若 干意见》、《关于全面加强资源节约工 作的意见》、《关于深化农村集体经营 性建设用地人市试点工作的指导意 见》、《关于进一步深化改革促进乡村 医疗卫生体系健康发展的意见》。

习近平在主持会议时强调,要发 挥我国社会主义制度能够集中力量办 大事的显著优势,强化党和国家对重 大科技创新的领导,充分发挥市场机 引作用,围绕国家战略需求,优化配置 创新资源,强化国家战略科技力量,大 届提升科技攻关体系化能力,在若干

重点,提高院士遴选质量,更好发挥院 士作用,让院士称号进一步回归荣誉 性、学术性。要完整、准确、全面贯彻 新发展理念,坚持把节约资源贯穿于 经济社会发展全过程、各领域,推进资 源总量管理、科学配置、全面节约、循 环利用,提高能源、水、粮食、土地、矿 产、原材料等资源利用效率,加快资源 利用方式根本转变。要深化农村集体 经营性建设用地入市试点工作,严格 条件、规范程序,探索解决改革中的深 层次问题。要健全适应乡村特点、优 质高效的乡村医疗卫生体系,让广大 农民群众能够就近获得更加公平可 及、系统连续的医疗卫生服务。

中共中央政治局常委、中央全面 深化改革委员会副主任李克强、王沪 宁、韩正出席会议。

会议指出,健全关键核心技术攻 关新型举国体制,要把政府、市场、社 谋划和系统布局,坚持国家战略目标 导向,瞄准事关我国产业、经济和国家 安全的若干重点领域及重大任务,明 确主攻方向和核心技术突破口,重点 研发具有先发优势的关键技术和引领 未来发展的基础前沿技术。要加强党 中央集中统一领导,建立权威的决策 指挥体系。要构建协同攻关的组织运 行机制,高效配置科技力量和创新资 源,强化跨领域跨学科协同攻关,形成 关键核心技术攻关强大合力。要推动 有效市场和有为政府更好结合,强化 企业技术创新主体地位,加快转变政 府科技管理职能,营造良好创新生态 激发创新主体活力。

会议强调,院士是我国科学技术 方面和工程科技领域的最高荣誉称 号,两院院士是推进高水平科技自立 自强的重要力量。党的十八大以来, 我们推动完善院士遴选评审机制、优 化学科布局、实行退休退出制度、加强 学风作风建设,院士制度不断完善。 取得积极成效。

要注重在重大科学研究和国家重大工 程中选拔院士,以重大贡献、学术水 平、道德操守为准绳,防止增选中的不 正之风。要加强引导规范,鼓励和支 持院士专心致志开展科研工作,强化 作风学风建设,排除非学术性因素干 扰。要严格监督管理,强化院士科研 伦理和学术规范责任,营造良好学术 和科研环境。广大院士要提高政治站 位,增强责任意识,在主动承担国家急 难险重科研任务、解决重大原创科学 问题、以身作则净化学术环境、培养青 年科研人才等方面发挥好表率作用。

会议指出,节约资源是我国的基 本国策.是维护国家资源安全、推进 生态文明建设、推动高质量发展的一 项重大任务。党的十八大以来,我们 部署实施全面节约战略,大幅降低能 源、水、土地利用强度,大力发展循环 经济,在全社会倡导厉行节约、反对

# 赵刚会见陕西中烟工业有限责任公司 党组书记、总经理王茂林一行

市政府向王茂林一行表示欢迎,感谢陕西中烟工业有限责任公司为延安经济社会发展作出的贡献,双方围绕烟草工业高质量发展、地企合作等进行了深入交

市人大常委会主任王军营,市人大常委会副主任、市委秘书长张世保等参加会见。

# 市人大常委会召开科技创新工作汇报座谈会

亮)9月6日,市人大常委会召开全市 科技创新工作汇报座谈会。市人大 会议并讲话,市人大常委会党组副书 记、副主任黑树林主持会议。

会议听取了市政府关于全市科 技创新工作情况的汇报,通报了市人 大常委会专题调研发现问题,相关部 撑了全市经济社会快速发展。

王军营指出,近年来,在市委坚 强领导下,全市上下认真贯彻落实习 常委会党组书记、主任王军营出席会 近平总书记关于科技创新工作重要 议并讲话,市政府副市长吴群英参加 论述和来陕考察重要讲话重要指示 精神,大力实施创新驱动发展战略, 科技创新在推动我市转型升级、调整 结构和追赶超越中发挥了重要作用, 为全市发展注入了活力动力,有力支

项关乎全局、影响深远的系统工程,涉 及各个方面、各个领域。市政府及其工 作部门要提高站位、提升视野,推动科 技和经济紧密结合,创新成果和产业发 展紧密对接,以战略高度谋划更高质量 的科技创新工作,加快构建符合延安产 业特色、发展阶段的科技创新体系。要 在科技创新上布好"关键子"、下好"先 手棋",用科技创新这把"金钥匙",打开

解生态环境保护、城乡建设管理之难, 不断拓宽延安高质量跨越赶超之路。 要紧盯目标、紧扣任务,做好产业转型、 企业培育、平台助力和人才集聚大文 章,以务实举措打造更切实际的科技创 新体系。要强化领导、加大支持,积极 构建高位推进机制,充分发挥政策集成 效应,全面提升精细服务水平,以系统 思维构建更加优越的科技创新生态。



初秋时节,富县8万余亩早熟苹 果迎来了丰收季,红彤彤的早熟苹果 挂满枝头,散发着诱人的芳香,让人 垂涎欲滴。果农们正忙着采摘苹果、 装箱销售,脸上洋溢着丰收的喜悦。

近年来,富县果农巧打时间差 抢占市场先机,早熟苹果给果农带来 了好效益。据了解,富县早熟苹果种 植总面积8.65万亩,总产量11.5万 吨,销售价格在7~11元/公斤,预计产 值7亿元。目前早中熟苹果销售已接 近尾声。 通讯员 张伟莉 摄

#### 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 领航中国

记

党

凝

民

党的十八大以来,以习近平同志为核心的 党中央从制定执行中央八项规定切入整饬作 风,以雷霆万钧之势推进反腐败斗争,激荡清 风正气、凝聚党心民心,为党和国家各项事业

#### 作风建设永远在路上

"查处违反中央八项规定精神问题 5434 起,批评教育帮助和处理8185人……"

2022年8月,中央纪委国家监委公布了上 月全国查处违反中央八项规定精神问题汇总 情况,这已是该数据连续第107个月公布。

八项规定,深刻改变中国。

2012年12月4日,习近平总书记主持中央 政治局会议,审议通过中央政治局关于改进工 作作风、密切联系群众的八项规定。

在这次会议上,习近平总书记强调:"党风 廉政建设,要从领导干部做起,领导干部首先要 从中央领导做起。正所谓己不正,焉能正人。" 每年召开的中央全会、中央纪委全会等重

要会议,习近平总书记都对作风建设提出明确 每年年底的中央政治局民主生活会,都对

照检查执行中央八项规定的情况,开展批评和

接续开展的党内集中教育,都把贯彻落实 中央八项规定精神、加强作风建设作为重要内

2017年10月27日,党的十九大闭幕后第3 天,习近平总书记主持召开十九届中央政治局 第一次会议,审议通过《中共中央政治局贯彻 落实中央八项规定实施细则》,对贯彻执行中 央八项规定、推进作风建设作出细化完善、提

"车轮上的腐败",再到整治"会所里的歪风"; 从多措并举遏制"天价月饼""天价烟酒",到厉 行节约、反对浪费成为社会新风尚,再到婚事 新办、丧事简办被越来越多人接受……党风政 风引领社风民风,人民群众成为了作风建设的 (下转第二版)

## 紧抓快办,让群众满意度更高

"马上就办"说事室,将群众的矛盾 我市各级各部门积极转变工作作 风,把群众利益放在第一位,切切 实实为广大群众办了好事、实事。 我们在赢得群众认可的同时,更应 该保持当下的良好势头,继续涵养 "紧抓快办"的实干作风,不断提升 群众的获得感和满意度。

习近平总书记在中央党校 (国家行政学院)中青年干部培训

延川县贾家坪镇成立13个 班开班式上发表重要讲话强调, 面对新形势新任务,党员干部一 纠纷化解在了萌芽状态;各级行政 定要真抓实干,务实功、出实招、 审批部门在审批上"精简过程",在 求实效,善作善成,坚决杜绝口号 服务上"提质加量",让群众办事从 式、表态式、包装式的做法。对当 "跑断腿"到"笑开嘴"……近年来, 务之急,要立说立行、紧抓快办, 不能慢慢吞吞、拖拖拉拉。

要涵养"紧抓快办"的实干作 风,就应该务实功。党员干部为群 众办事首先要想作为、愿担当,要 有内在自觉和外在行动,坚决克服 "不干事就不会出事""干多干少一 个样""不求有功,但求无过"的"不 作为"思想,强化等不起、慢不得。 坐不住的为民意识。(下转第二版)

## 关于群众反映作风突出问题受理方式

为深入推进作风建设,及时受理广大群众反映全市干部队伍作 风建设中存在的突出问题和改进工作作风的意见建议,现将举报反 映的受理方式公布如下。

1. 受理内容:全市干部队伍中存在的不作为慢作为乱作为等作风突

2.举报渠道: 举报电话:0911-12380 举报网站:yanan12380.gov.cn

举报短信:18049112380

举报邮箱:延安市新区为民服务中心3号楼343室 716000

3. 受理时间: 工作日8:00-18:00

中共延安市委组织部 2022年8月18日

# 陕西延安九洲建设工程司法鉴定所

建设工程质量、安全、造价鉴定、危房鉴定 地址:东关东方明珠小区4号楼19层 电话:13809111432、8257631

网络安全为人民 网络安全靠人民